



EDITAL nº 01/2021 - Melhorias na comunicação da OMIF - PIBEX

A coordenação do projeto de extensão "Melhorias na comunicação da OMIF", torna público o processo de seleção para alunos bolsistas, com vigência 12 meses referente chamada Interna Específica do Campus Irati referente ao Programa PIBEX (CIEC Campus Irati PIBEX), vinculado ao Edital PROEPPI n. 04/2021.

1. SOBRE O PROJETO

1.1 Justificativa:

A demanda surge com o projeto nacional OMIF – Olimpíada de Matemática dos Institutos Federal, do qual participam diversos institutos federais brasileiros. Os coordenadores desta proposta fazem parte da comissão de comunicação do projeto nacional, quem tem como uma das suas atribuições melhoria e manutenção do site oficial da olimpíada. Como o IFPR Campus Irati possui o curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, o qual tem a criação de páginas web como um tema amplamente trabalhado no curso, percebemos a oportunidade de envolver os estudantes do curso nessas atividades.

1.2 Objetivos:

O projeto de extensão objeto deste processo seletivo tem como objetivos:

- Contribuir com a melhoria e a manutenção da página virtual da olimpíada, situada no endereço eletrônico https://omif.muz.ifsuldeminas.edu.br/pt/.

1.3 Atuação do bolsista

Atualizar e melhorar o site oficial da OMIF conforme demandas encaminhas pela Comissão de Comunicação da OMIF.

2. DAS BOLSAS OU RECURSOS

Programa/Modalidade/ Fomento	Número de bolsas	Valor da bolsa mensal	Duração da bolsa*	Requisito para o estudante
Pibex Graduação/ IFPR Campus Irati	01	R\$ 400,00	até 12 meses	Matriculado em curso de graduação

^{*} A efetivação do repasse está condicionada a disponibilização orçamentária e financeira.

3. PRÉ-REQUISITOS

Poderão participar do processo seletivo os alunos do curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas Campus Irati que contemplem todos os critérios a seguir:

- Possuir disponibilidade de 20 horas semanais para a realização das atividades do projeto.
- 2) Possuir conhecimentos de desenvolvimento web e linguagem PHP.





4. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições deverão ser realizadas no formulário https://forms.gle/TUHNDe9EGrhRKKS4A até 26/07/2021.

5. DA SELEÇÃO

O processo de seleção será realizado com base nas respostas do formulário seguindo os seguintes critérios:

- Participação no projeto como voluntário;
- Conhecimento sobre desenvolvimento WEB;
- Conhecimento sobre PHP.

6. DO RESULTADO

O resultado será divulgado em até 02/08/2021.

Irati, 21 de março de 2021

Diego Dutra Zonani Coordenador do Projeto